ERRATA.

- Page 1, line 6—for intimate, read estimate.
 - " line 4 from the bottom—for 16th, read 10th.
 - " 14, the last two lines of the page to be transferred to the hottom of page 15.
 - " 20, line 17—strike out the word all.
 - " line 26—for southwest, read south.